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ولتاژ ِ منب΄ Έی است. (4− 3 i) kΩ با برابر f ِ بسامد در عنصر Έی ِ امپدانس 1

ی جریان یِ دامنه است. وصل عنصر این ِ سر دˇ به f ِ بسامد و 200V یِ دامنه با

است؟ mA چند میΎذرد عنصر این از که

67 d 50 c 40 b 30 a

است؟ کدام عنصر این ِ ولتاژ و جریان ِ ِ-فاز اختلاف- پیش، یِ مسئله در 2

75◦ d 45◦ c 37◦ b 30◦ a

است؟ W چند میشود مصرف عنصر این در که ی توان پیش، یِ مسئله در 3

4.0 d 3.2 c 2.1 b 1.3 a

است؟ W چند میدهد تحویل باتری که ی توان پیش، یِ مسئله در 4

4.0 d 3.2 c 2.1 b 1.3 a

عنصر، ِ امپدانس یِ ͳحقیق ِ جزئ منب΄ ِ بسامد ِ افزایش با پیش، یِ مسئله در 5

میشود زیاد c میمانَد ثابت b میشود کم a

میشود زیاد که هست ی موارد و میشود کم که هست ی موارد d

عنصر، ِ امپدانس یِ ͳمˇهوم ِ جزئ منب΄ ِ بسامد ِ افزایش با پیش، یِ مسئله در 6

میشود زیاد c میمانَد ثابت b میشود کم a

میشود زیاد که هست ی موارد و میشود کم که هست ی موارد d

١



،1µH ِ القاگر Έی ،1µF ِ یΈخازن ،10 kΩ ِ یΈمقاومت ِ شامل یΈمدار 7

حلقه Έی فقط مدار ͳیعن یˆند، سری هم با همه که است، 10V یِ باتری Έی و

ِ ولتاژ است. صفر القاگر و خازن در ذخیره-شده یِ انرژی صفر ِ زمان در دارد.

است؟ V چند صفر ِ زمان در القاگر

10 d 5 c 2 b 0 a

است؟ V چند بزرگ یِ زمانها در القاگر ِ ولتاژ پیش، یِ مسئله در 8

10 d 5 c 2 b 0 a

است؟ mA چند صفر ِ زمان در خازن ِ جریان پیش، یِ مسئله در 9

10 d 5 c 2 b 0 a

است؟ mA چند بزرگ یِ زمانها در خازن ِ جریان پیش، یِ مسئله در 10

10 d 5 c 2 b 0 a

ولتاژ یِ ͳسینوس ِ منب΄ Έی ِ دˇ-سر است. 2 و 1 و 0 یِ گره�ها ِ شامل مدار Έی 11

ِ مقاومت Έی ِ دˇ-سر است. وصل 0 و 1 یِ گرِها به ω ِ بسامد و V1 یِ دامنه با

2 یِ گرِها به R2 ِ مقاومت Έی ِ دˇ-سر است. وصل 0 و 1 یِ گرِها به هم R1

Έی ِ دˇ-سر است. وصل 0 و 2 یِ گرِها به هم C ِ خازن Έی ِ دˇ-سر و ،0 و

این ِ طریق از که ی جریان که چنان است، وصل 0 و 2 یِ گرِها به وابسته ِ منب΄

R1 ِ مقاومت در که است ی جریان ِ برابر β میرود 0 یِ گره به 2 یِ گره از منب΄

با را 0 یِ گره به نسبت 2 یِ گره ِ ولتاژ یِ دامنه میرود. 0 یِ گره به 1 یِ گره از

کنید. حساب را (V2/V1) میدهم. نشان V2

کنید. ساده بزرگ و Έکوچ یِ ها ω یِ ازا به را (V2/V1) پیش، یِ مسئله در 12

باشید. موفق 13
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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